

世运会官方抵离服务全面启动

新华社成都8月3日电 3日,成都世运会官方抵离中心正式运行,全面开启世运会抵离通关服务工作。当天上午,随着四川航空3U3920航班抵达成都天府国际机场,成都世运会首个比赛项目“软式曲棍球”第一批团组30名新加坡运动员走出舱门,通过“世运会专用通道”顺利入境。

当天同机抵达的还有5名配额外随队官员、1名国际单项体育联合会官员。目前,成都世运会抵离中心已在成都天府国际机场、成都双流国际机场及成都东站设立抵离通关服务区,配备熟练掌握英语的抵离专员,负责提供抵达引导、送离服务及相关咨询等工作。

“成都海关为世运会涉赛人员和物资制定了多项通关便利措施,开设了专用通道。此外,成都海关还与北京、上海等8个海关建立通关监管协同保障机制。”成都海关关员彭允介绍。

新加坡运动员王睿璘表示,这是她第一次来到成都,出关、取行李都非常通畅方便,希望接下来

几天在成都能够比得尽兴,玩得开心。

“我们团队很期待在成都的比赛,很多队员希望能够在成都见到大熊猫,尝一尝地道火锅。”新加坡软式曲棍球队教练陈奕儒说。

据了解,3日还有来自瑞士等国家和地区的多个团组陆续抵蓉。8月3日至18日是成都世运会官方抵离服务期,预计将有超过5000人次涉赛人员从成都天府国际机场等口岸通关。

记者 赵怡宁 思琪

(上接2版)

从投资环境和合作方向到“拎包入住”的服务承诺与完备的产业配套,盐城“6+1”比较优势让与会嘉宾频频领首。浙江省江苏商会会长祝斌感慨:“盐城足球队的每一场比赛都是力量与技巧的较量,也是盐城城市精神的碰撞和交融。而这座城市的万亿级产业赛道,也为浙商提供广阔舞台。”他表示,未来商会将充分发挥“桥梁”“纽带”作用,以全球浙商网络讲好盐城故事,传播盐城生态之美、产业之势,同时带领更多浙商走进盐城、了解盐城、筑梦盐城,以推动数字经济与高端制造的深度融合。

宁波市盐城商会会长薛东升则表示,“苏超”的火热氛围,不仅点燃球迷的激情,更成为汇聚八方人气的“流量亮点”,赛事传递的不仅是竞技精神,更是盐城“文化传承与创新、体育与经济融合、政府与民商联动”的体现。商会将充分发挥宁波舟山港合作优势,通过“四维多式联运、四项特色业务”服务新模式,进一步放大综合物流比较优势,为盐城扩大对外开放和打造区域性跨境电商产业集聚区提供支撑。

推介会上,务实的数据与诚恳的邀请,如同精准的传球,点燃在场企业家的合作热情,纷纷就具体政策细节进行深入咨询。

球场内外的热情共振

傍晚的盐城奥体中心消费市集人声鼎沸。企业家们卸下白天的商务严谨,融入烟火升腾的热闹场景。足球,此刻成了拉近距离的共同语言,市集的喧嚣宛如盐城经济蓬勃心跳的缩影。

夜幕降临,灯光聚焦球场。盐城队每一次犀利的突破,每一次奋力的扑救,都引发现场山呼海啸。当盐城队最终以一场酣畅淋漓的大胜点燃全场,看台上的杭州市盐城商会会长,同时身为盐城人的沈卫兵紧握双拳,激动之情溢于言表:“盐城队那股拼抢到底的劲头让人十分振奋,我们商会里不少盐城籍企业家,都念叨着要为家乡发展添把火!”他指着场上飞奔的身影,“看,这就是盐城的‘攻势’——在发展的赛场上,他们同样全力以赴。”

德国亚曼集团中国区总经理Frank是出现在看台上的外国面孔,第一次观看“苏超”联赛的他对盐城队的那一脚“世界波”破门十分兴奋,他表示,盐城的自信和活力给他留下深刻的印象,期待与这座城市产生更多的共鸣。

足球的激情尚未散去,产业的种子已在盐城丰沃的土壤里悄然埋下。对荷兰北布拉邦省驻江苏代表王旭而言,此行已锁定与盐城农业头部企业的深度合作意向。而为数众多的企业家代表则在观赛间隙敲定次日考察的行程。

这场“跟着‘苏超’看盐城”的旅程,远非一场球赛那么简单。盐城以超前的视野,将体育赛事的巨大流量巧妙转化为城市发展的澎湃动能,在绿茵场的欢呼声与招商洽谈的思维碰撞中,完成城市形象与投资机遇的双重精彩“破门”。它向外界有力宣告:一个正以绿色低碳为鲜明标识、以开放共赢为坚定姿态的新盐城,已然在奔跑中加速崛起。

记者 刘君健

世运会运动员村开村



8月3日,2025年第12届世界运动会运动员村正式开村。据悉,成都世运会运动员村分为A、B两区,均为既有酒店设施布置,运行时间为2025年8月3日至8月18日,预计将为约7000名参赛者提供注册、医疗、餐饮、文化体验、商业休闲、物流等服务。新华社记者 胥冰洁 摄

全国田径锦标赛:

小将张家乐刷新女子链球世界青年纪录

新华社浙江衢州8月2日电 在浙江衢州进行的2025年全国田径锦标赛2日进入第二个比赛日,山东队的18岁小将张家乐以77米24的成绩在女子链球比赛中折桂,大幅刷新自己保持的世界青年(20岁以下)纪录。

2006年10月出生的张家乐去年获得世青赛女子链球金牌,今年6月在德国进行的一场世界田联洲际巡回赛中,她投出75米14的成绩打破世界青年纪录。这次全锦赛赛场上,她再次将该纪录提升了两米多。

当日比赛中,张家乐第一轮就投出72米82,确立领先地位,随后她接连提升成绩,在第三轮中投出77米24。整场比赛张家乐六轮试投成绩都在71米以上,最后一投76米15的成绩也超越了个人本次赛前保持

的世界青年纪录。

陕西队的高瑾尧以70米75的成绩位列第二,江西队的李江燕收获铜牌,成绩是70米71。

赛后王家乐说:“其实我在赛前准备活动的时候就感觉自己今天状态不错。昨天晚上我还跟教练说,感觉能再提一提世界青年纪录,没想到今天就成真了。我感觉自己就像个‘炸药包’一样,给自己‘炸’蒙了,给所有人都‘炸’蒙了。每次都是这样,(成绩)提升得让人意想不到。”

本场之后,张家乐也成为继名将王峰和张文秀之后,亚洲选手在该项目中的历史第三人。目前她距离“师姐”王峰77米68的亚洲纪录相差0.44米。展望9月在日本东京举行的田径世锦赛,张家乐表示先把目标设定为“进入前八”。

记者 吴俊宽

一堂奥运名将讲授的“体重管理”课

新华社昆明8月2日电 2日,李昕、奚爱华、郭伟阳、赵帅、郑姝音等奥运名将走进云南省红河州蒙自市红河学院附属学校,为体育爱好者和孩子们带来了一堂聚焦“体重管理”“科学健身”的公益健康课。

奥运名将们一行踏入馆内,原本热火朝天训练跆拳道、篮球、排球的人们立马迎上前来,请教起如何科学健身。

面对大家关于如何坚持运动的疑问,几位名将不约而同强调了“心态”的重要性。体操奥运冠军郭伟阳说,许多人视运动为减肥负担,内心抵触,“改变观念,把运动当作追求健康、享受快乐的方式,感受会完

全不同。”

“管理体重首先是为了身心健康,不用苛求训练量,也不要节食。”跆拳道奥运冠军赵帅认为健身是一项“系统性工程”,他建议大家“多尝试不同的运动项目,找到最适合自己的,并且坚持下去。”

跆拳道奥运冠军郑姝音对女性身体健康提出了针对性看法:“我个人倾向于健康、观赏性、力量感三者兼备的审美。循序渐进、长期坚持有助于避免精神内耗。合理饮食搭配也是关键,保证营养均衡,预防暴饮暴食,能让运动效果事半功倍。”

当天的互动游戏环节将现场气氛推向高潮。奥运名将们与运动爱

好者和孩子们一起体验接力运球投篮、跆拳道踢靶接力、气排球垫球接力等互动活动。随中国女篮获得奥运亚军的李昕踏上篮球场,瞬间转变为一丝不苟的教练,从控球、步伐等方面纠正和指导活动参与者们,“体育带给人们的不仅是身体健康,更是精神的改变,让人们更积极地面对生活。”

身着跆拳道服的孩子们奋力踢靶,稚嫩的“哈!”声中透着一股初生牛犊的锐气。赵帅表示从孩子们的身上看到了“自己小时候的影子”,希望他们坚持下去,真正感受“礼仪廉耻、忍耐克己、百折不屈”的跆拳道精神。

记者 易嘉欣